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  Begeistring - Innsatsvilje - Respekt - Fair Play 
 

 

 

Protokoll fra NHFs Disiplinærutvalgs behandling av sak 048/11-13 den 02.04.2013 

 

Behandlet av: - 

 

 

Saksnr 048 1113 Dato til DiU: 22.03.2013 

Kampdato: 08.03.2013 Anmelder: NHFs Påtalenemnd 

Saksnavn: Fysisk og verbal vold / usportslig opptreden  

Kampnr: 52M0202108 

Kampmotstandere: Urædd – Nøtterøy Håndball Elite 2 

Dommere: - 

Observatør: - 

Tidtaker/sekretær: - 

 

Sammendrag: 

Spiller NN, født xx.xx.xxxx, Urædd Håndball, er anmeldt for fysisk- og verbal vold/ usportslig 

opptreden mot dommer.  Spiller ble diskvalifisert etter regel 8.5b, og var sterkt uenig i 

dommerens vurdering.  Han valgte å skjelle ut dommerne før han viste fingeren på vei av banen.  

Ingen av partene bestrider de faktiske forhold, dog er det nyanseforskjeller i forklaringene. 

 

Ved behandlingen forelå: 

1. Kamprapport 52M0202108 Urædd – Nøtterøy Håndball Elite 2, spilt 08.03.2013 

2. Dommerrapport, udatert 

3. Uttalelse fra leder i Urædd Håndball, datert 20.03.2013 

4. Uttalelse fra kampens sekretær, datert 15.03.2013 

5. Uttalelse fra kampens tidtaker, datert 19.03.2013 

6. Uttalelse fra lagleder i Urædd Håndball, datert 16.03.2013 

7. Uttalelse fra rapportert spiller, datert 20.03.2013 

 

Disiplinærutvalgets vurdering: 

Den anmeldte spilleren viste en oppførsel som er svært lite forenlig med norsk håndballs kjerneverdier 

om fair play og respekt. Flere upassende forhold synes dokumentert gjennom de foreliggende 

forklaringer og uttalelser; svært grovt ordbruk, samt vising av fingeren overfor en av dommerne.  

I tillegg sparker/slår spilleren i garderobedøra på vei ut. 

 

Spilleren innrømmer i hovedtrekk sin svært upassende reaksjon overfor dommeren.  Han legger seg flat 

og beklager oppførselen sin. 

 

Disiplinærutvalgets vedtak er enstemmig. 

 

  



 

Kjennelse: 

1. Spiller NN, Urædd Håndball, ilegges karantene fra all håndball inntil det laget han spiller for 

har spilt 2 – to- kamper, dog ikke lenger enn 28 dager. 

 

Disiplinærutvalgets vedtak kan ankes til NHFs Appellkomite i henhold til NHFs kampreglement 

§ 92-2.1, nest siste ledd.  Varsel om anke og innbetalt ankegebyr, stort kr 1.500,-, må være NHF i 

hende senest innen 2 – to – virkedager fra forkynnelsesdato.  Komplett anke med alle 

dokumentene må være NHF i hende senest innen 5 – fem – virkedager fra forkynnelsesdato.   

En kopi av kvittering for innbetalt ankegebyr skal følge anken.  I henhold til § 95-3.4 skal en 

eventuell anke undertegnes av det organ som inngir anken eller av lederen i håndballgruppa 

(hvis det er en idrettsklubb som anker).  Personlige anker må undertegnes av den som anker. 

 

Vedtaksdato: 02.04.2013. 

Ankefrist: Varslet og innbetalt ankegebyr innen 2 virkedager fra forkynnelsesdato.  

Komplett anke med alle dokumenter innen 5 virkedager fra forkynnelses-

dato. 

Ikrafttredelse: Når endelig avgjort. 

 

Vedtaket er forkynt slik 

Forkynnelsesdato: 02.04.2013 

E-post: Til rapportert spiller, hans klubb, kampens motstander, dommere og region.  

 


